info@spv.ua; www.spv.ua

B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
t SPV Company Ltd E* Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
B B | TEXHONOrI BE3NEKW TA NEKOPY 7

Ak
CONSTRUCT

e-SAFETRONIC
92-103a

EJIEKTPO-MEXAHIYHHUH BJIOKIPATOP
KITI

TOYOTA Camry A 2011-2017

Mapka
Mopgeab

TOYOTA
CAMRY

Tun kopoOku nmepenady  ABromaThyHa

IMouaToxk BupooHnurBa 2011

Kineub BUpoOHMIITBA 2017

IpumiTkn

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalLilo 6e3

nonepeajHboro MOBiAOMJ/IEHHS




C Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOC | BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

e

3ATAJIbHA IHCTPYKLUIA
3 YCTAHOBKWU MOAEJIbHUX 3AMKIB CONSTRUCT GEAR e-SAFETRONIC

1. Ilepes, yCTaHOBKOIO 3aMKa:

a) IlepekoHaliTecs, 1110 06paHUi 3aMOK Bi/[[TOBi/jla€ aBTOMOOGIIIO 1110 MOTPEOYE 3aXUCTY

(indo Ha caitti lock.com.ua / 22. MpoTuyrinxi cucremn).
b) IlepeBipTe KOMILJIEKTHICTh 3aMKa 3Ti/JHO CKJIaly BKA3aHOMY Y MOHTAXKHil cxeMi

(zMB. Ha cTOpiHLi 06GpaHoro 3aMKa Ha caiiti lock.com.ua).
c) IlepeBipuTH npane3faTHICTb 3aMKa.
d) YBaxkHO 03HAMOMTeECh 3 MOHTAXKHOIO CXEMOI0, 3BEPHITb 0COBJIMBY yBary Ha J04aTKOBI IPUMITKHU.
e) [llepekonaiiTech B HassBHOCTi y Bac cneniHcTpyMeHTy HEOOXi/THOTO JJ1sI BCTAaHOBJIEHHS JJAHHOTO
3aMKa (mepeJiik Heo6XiJHOTO CIEeI[iHCTPYMEHTY BKa3aHO B iHCTPYKIIii).

2. YcraHoBKa 3aMKa: yCTaHOBKY 3aMKa Heo6Xi/JHO 3/[iHCHIOBATH 3Ti/JHO MOHTAaKHOI CXeMH
(ZuB. HUXKUE).

a) Posi6paTu neHTpasbHy KOHCOJIb.
6) BcTaHOBUTU 3aMOK. (3pMBHI YaCTHMHU KpinvieHHs, He 3puBaTH ! ) [lepekoHaTHcs, 10 MiH 3aMKa
He 3aTHpae B eJleMeHTax ¢ikcalil, B iHIIOMY pasi NpoBecTH 40AaTKOBe peryjl0BaHHS —MiIOHKY.

B) BcTaHOBUTU KOHCOJIb Ta nepeBipuTH QiHaNbHY NpaLe3faTHiCThL 3aMKa. [IpoBecTu nepeMUKaHHS
Bakesis KIIII i HeogHOPa30BO 3aKPUTH BiIKPUTH 3aMOK.
[licsis1 BUKOHAHOI MepeBipKH, 3HATH KOHCOJIb Ta TiJIbKM Telnep 3ipBaTH 3pMBHI YaCTUHH
KpinjeHHs.

r) 3ibpaTu UeHTpasbHY KOHCOJIb.

3. Ilic/iA BCTaHOBJIEHHS TA IepPeBipKHU NMpane3AaTHOCTi 3aMKa HE00XiAHO 3alIOBHUTH
l'apaHTiiiHO-cepBiCHY KHMKKY.

Y pa3i BUHUKHEHHSI TeEXHIYHUX NUTaHb BU MoxKeTe 3B'A3aTHCA 31 C1ykK6010 TexnmigTpUMKH:
lapaya jiHig TexHiYHOI migTpUMKU TeJt..: (067) 500-88-94

BoitteHko BasieHTHH: [HXKeHep , TeXHiYHUI KOHCY/JIbTaHT

(067) 505-49-96, E-MAIL: construct-centre@spv.ua

Y pa3i BUHMKHEHHS IMTaHb a60 3ayBaxkeHb 040 NpoAyKLii CONSTRUCT npocMo noBiOMUTH
Ha eJIEKTPOHHY ajipecy construct@spv.ua, abo Ha CAalT WWWw.Spv.ua - y po3JiJ1 «IMTaHA-BiANOBiAi»

SIK1I0 y Bac BUHUK/IM NUTAHHA NOB'si3aHi 3 aBapiiHUM BiAKPUTTAM 3aMKiB
3BepTanlTecs A0 cuenianaicTiB YkpaiHcbKoi Jlokcmalictep ®eaepaunii : www.ulf.org.ua

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalLilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOMJIeHHA


https://lock.com.ua/
https://lock.com.ua/
mailto:valentyn.voitenko@spv.ua
mailto:construct@spv.ua
http://www.spv.ua/
http://www.ulf.org.ua/

CKIMA ENNIEKTPOMEXAHIYHOIO BITOKIPATOPA CONSTRUCT

EMZ 92-103A
TOYOTA CAMRY

(automat)

OYOTA «

8 S S

Y T L S

L5 A L e

U e T R R M e B e

o e O S
1



No. Hasga, po3mip: Cneuundikauis: K-Tb:
1. |EnekTpomexaHiyHa 3aMKkoBa 4YacTuHa (zdvih 25 mm) [EMZ 92-103-01-00-00 1
2. |3axwuct niny EMZ 92-103 PSEMZ0103-ZAK-03 1
3. |O6xnmka EMZ 92-103A PSEMZ0103-KRB-02 1
4. |KpoHwTenH mikponepemukada EMZ 49-100 EMZ-49-100-02-16-01 1
5. |BbonTt 3pmBHMIn M8 x 60 S-08-60-01-00-01 1
6. |bonT 3puBHUM M8 X 45 S-08-45-01-00-01 1
7. |bonTt 3pmBHUIN M8 x 30 S-08-30-01-00-01 1
8. |bont 3pmBHMN M6 x 10,5 S-06-10,5-01-00-01 2
9. |[BonTt Focus (M6 x 12) S-06-12-03-00-01 1
10. |Manka M6 (Lock) DIN 6923 1
11. |bonTt 3 x 12 (vrut) BN 1426 2
12. [Bont M2,5 x 10 DIN 7985-H 2
13. [Wanba @ 6,3 (VOLVO) P-15-63-15-03-01 2
14. |lWan6a & 8,3 (VOLVO) P-20-83-17-03-01 3
15. [Wan6a & 8,4 (s =2 mm) DIN 9021 2
16. [[Mo3Ha4vyeHHs 3uuTyBaya vina SAFETRONIC 1
17. | Camoninka PE (tl. 4 mm, ToHka ) 50x70x4 3
18. | 3anobixHMK SA 1
19. |Knema FS63X08BL 1
20. |Yin kopuctyBaya 2
21. |13onboBaHun 3atnckad ZS1/1 (4epBOHUN) 0,5-1,0mm? 1
22. |I3onboBaHuM 3aTncKkay (>KoBTUN) 3-6mm? 1
23. [ XomyT nnactukosuu 4,8 x 250 VPC 5/280 10
24 |CepsicHa kapTa (Toyota) 1




EMZ 92-103A 1



Onstrub
¥

EMZ 92-103A 2



EMZ 92-103A




spinaci skiifika (15) s -
(bily vodic) 3

EMZ 92-103A




Cxema nigkrnoYeHHs

KOPHYHERHA //

=4

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepeaHbOro NOBiIOMJ/IEeHHA



IHcTpyKuia ao 3actocyBaHHA CONSTRUCT SAFETRONIC

Po6oTa enekTpoMexaHi4HOro NPUCTPOIo.

» [Insa 6nokyBaHHA KOPOOKKN Nepeaay npuctpoem Safetronic, Wwob 3axmcTutn aBToMoGinb BiA
BUKPaOEHHS, NOTPIOHO BUKOHATW HACTYMHI Aii:
1. nepeBecTM pyyKy cenektopa Kopobku nepegad B NoTpibHE NONOXEHHS:
* AKLLO BNOKYETbCA MeXaHi4yHa kopobka nepeaad, To NOTPIGHO NepeBeCTU BaxXiflb KOPOOKK
nepeaad B NosioXeHHs "3agHin xig"

* KO B6roKyeTbCs aBTOMaTUYHa kopobKka nepeaay, To NOTpiGHO BUGpaTh pexmnm "napkiHr"
2. BAMKHYTW 3anantoBaHHS aBTOMOGINS i BAMHATU KNKOY i3 3aMKa 3anasntoBaHHs

* Akwo 6yae BUKOHAHO TiNbKK O4HE 3 LMX YMOB, TO CMCTEMA OMOBILae AOBIMM
CUrHarnom nuiie npo roTOBHICTb A0 3aKpUTTA

* AKwo x 6yae BMKOHAHO i iHWa yMOBa, TO Hadinae CnoBIWEHHS Y BUrNAAI KOPOTKUX
CUrHaniB Npo MOXMMBICTb 3aKpuTTSA. bnokyBaHHSA BigdyBaeTbest NpnbnmaHo Yyepes 5 abo vepes
15 cekyHA 3a 3anporpoMmMpoBaHHOMY iHTepBany, Npu LboOMY Le He 3anexuTb Bid Nopaaky
npoBefeHux Ain. YcniwHe 3akpuTTs ONoBILAETLCA NOABIMHUM CUTHAIIOM.

* Y TOM Yac, noku BiabyBaeTbCA BNacHe npouec 3akputts (NpnbnusHo 4-6 cekyHa),
3ab0pOHAETLCA MaHiNynioBaTh 3 BaXKenem cernekropa Kopobku nepegad!
MpumiTka: ansa 6esnepelukogHol poboTU enekTpoMexaHiHHOro NPUCTPOKD PEKOMEHAYETLCH
nepea 3akpuUTTAM NPUBECTU B A0 PyYHE ranbMo, rapaHTyoum TakMM YUHOM >KOPCTKY CTOSIHKY
aBTOMOGINS.

« Ina BiAKPUTTA 3aMKy BUKOPUCTOBYWUTE Yin, AKMN NPUKIaAiTb HA KOHKPETHE MicLie B CarioHi
aBTOMODINS, Ae NpuUxoBaHW 34MTyBay Yina (onoBiaeTbCca NOABIMHUM curHanom). icns
3aBepLUEHHS BIAKPUTTA NPO3BYYNUTb MNOABINHUIA CUTHATT.

anMiTKa: pekomMeHayeTbCAa NnpoBOAUTU Bi)J,KpI/ITTFl 3aMKy Mpn BKIKOYEHOMY 3anantoBaHHi

» PosTawyBaHHA 34nTyBaya nig NnacTUKOBOK KOHCOSIO NO3HAYAETLCS Kpac rypTKOM.
3a H6axxaHHsAIM MOXKHa Lje NO3Ha4YeHHs NoTiM NpubpaTwy.

* AKWO Nig Yac 3aKpuUTTS 3aMKy Oynu npoBedeHi MaHinynsauii 3 Baxenem cenekropa Kopobku
nepegay abo 3cyB Oyab MEXaHIYHOI YacTUHW, WO Byae nepeLlKkompKaT pyxy 3anipHoro niHa, To
npouec 3akpuTTa He 6yae BUKOHaHWUI. [puctpoem Byae BUKOPUCTAHO TPUPA30BO 3aKPUTTS |
AKLWO BNoKyBaHHA He BigbyaoeTbCs, TO 3aMOK NOBEPHETHLCA Y BiAKPUTE NOMOXEHHS i NOBIAOMUTL
NpPo NOMWUIKY LOBIMM CUrHarom.

MpumiTka: Y pasi 30010 3aM1KaHHS, 3aMOK Nepenge B peXvm HeCnpaBHOCTI, AS151 CKacyBaHHS
pexmMmy noTpibHO 3podbuTn S-KpaTHE HaKNageHHsI CEPBICHOT KAPTKM HA MPUCTPIN, LLO 34YNUTYE.
[Micna KOXXHOro HaknageHHs KapTyu 3aMoK Byae crnosiaTn NOABIMHUM CUTHANOM.

* Y BUNagKy, SKWO He BUAE NPUCTPIN 3aKpUTK 3 NepLLOro pasy, To NOTPIBHO nepesipnTn
BMKOHAHHSA YMOB 3aKpUTTS 3aMKy i MpOBeCTU e 2-Bi cnpobu. Ao npucTpin He Byae cTtae nig
OXOPOHY, TO NOTPIBHO 3B'A3ATUCA 3 MOHTaXXHOI OpraHi3auieto, ska BU3HAYUTb NPUYUNHY i
BUMNPABUTb MOMUSIKY.

CepBicHMI pexunMm - byHKLis HeobxigHa 4Na TMMYaCcOoBOro BiOKITOYEHHS ycTponcTBa.[ns
nepexoqy enekTpoMexaHi4YHOro NPUCTPOIO Y CEPBICHE NOSNOXEHHS, Tpeba 3HATM NPUCTPIn 3
OXOPOHM i MICNA UbOro Ao 34MTyBada JOKNACTU CEPBICHY KapTy (MPO3BYYUTb 2 KOPOTKMUX CUTHANY).
Micna nepexoay NPUCTPOIO B CEPBICHUI PEXUM, NMPU BUKOHAHHI BCiX Ain Ans 6NoKyBaHHSA 3aMka,
cuctema Gyae cnosillaTv NPo 3aKpUTTA | BIOKPUTTS, ane MexaHiyHO 3aMOK npautoBaTn He byae.
[nsa BUKNIOYEHHA CepBICHOIO peXxXumy chif oKnacTu Yin go

34MTYBarbHOrO MPUCTPOIO.

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepeaHbOro NOBiIOMJ/IEeHHA



